

# Odtajněné údaje ukazují, že statisíce Američanů potřebovaly po očkování proti COVID lékařskou péči

[infokuryr.cz/n/2022/10/05/odtajnene-udaje-ukazuji-ze-statisice-americanu-potrebovaly-po-ockovani-proti-covid-lekarskou-peci](https://infokuryr.cz/n/2022/10/05/odtajnene-udaje-ukazuji-ze-statisice-americanu-potrebovaly-po-ockovani-proti-covid-lekarskou-peci)

kuryr

5. října 2022



**Centra pro kontrolu a prevenci nemocí v pondělí zveřejnila nová data, která ukazují, že přibližně 782 900 lidí potřebovalo lékařskou péči, ošetření na pohotovosti po očkování na COVID-19/nebo vyžadovalo hospitalizaci a dalších 2,5 milionu lidí nahlásilo, že nemohou do školy, práce nebo vykonávat jiné běžné činnosti.**

Asi 782 900 lidí uvedlo, že po očkování proti COVID-19 potřebují lékařskou pomoc, ošetření na pohotovosti anebo hospitalizaci.

Dalších 2,5 milionu lidí nahlásilo, že po očkování proti COVID-19 nemohou do školy, práce nebo mají omezené jiné běžné aktivity kvůli zdravotní události.

Zprávy byly zaslány do programu CDC V-Safe, což je nový systém monitorování bezpečnosti vakcín, který uživatelům umožňuje hlásit problémy prostřednictvím svého chytrého telefonu.

## **CDC uvolnila data Informed Consent Action Network (ICAN) poté, co byla žalována za neposkytnutí dat na žádost neziskové organizace.**

ICAN zveřejnil dashboard shrnující data.

„Vyžadovalo to četné právní požadavky, odvolání a dvě žaloby a trvalo to více než rok, ale CDC nakonec ustoupilo a souhlasilo se soudním příkazem, který po něm požadoval, aby od prvního dne udělala to, co měla udělat, a to je zveřejnění dat V-safe pro veřejnost,“ vysvětlil Aaron Siri, právník zastupující ICAN v tomto případě.

Přibližně 10 milionů lidí použilo V-safe během období od 14. prosince 2020 do 31. července 2022. Přibližně 231 milionů Američanů dostalo během této doby alespoň jednu dávku vakcíny.

### **Uživatelé V-safe hlásili asi 71 milionů příznaků.**

Nejčastěji hlášenými příznaky byly zimnice (3,5 milionu), otoky (3,6 milionu), bolest kloubů (4 miliony), bolesti svalů nebo těla (7,8 milionu), bolest hlavy (9,7 milionu), únava (12. ,7 milionu) a celková bolest (19,5 milionu).

### **Asi 4,2 milionu symptomů bylo závažných.**

Uživatelé V-safe zadali údaje pro přibližně 13 000 kojenců mladších dvou let a uvedli 33 000 příznaků, včetně bolesti, ztráty chuti k jídlu a podrážděnosti.

Podle ICAN neobsahují data dříve vytvořená CDC žádné volné textové odpovědi. Data zahrnovala pole, kde uživatelé zaškrtovali políčka.

Organizace ICAN, kterou založil filmový producent Del Bigtree, uvedla, že nově objevená data „odhalují šokující informace, které měly přimět CDC k okamžitému zastavení očkovacího programu proti COVID-19“, přičemž uvedl procento lidí, kteří uvedli, že potřebují péči nebo zameškají školu, práci nebo jiné běžné činnosti z důvodu nahlášení nežádoucích účinků.

### **CDC okamžitě neodpovědělo na žádost o komentář.**

Výzkumníci CDC předložili souhrny údajů o V-safe na setkáních s poradním panelem pro vakcíny agentury, ale neuvolnili data pro externí výzkumníky k analýze.

Výzkumníci CDC uvedli, že V-safe nevyvolává žádné nové bezpečnostní obavy.

Americký okresní soudce Robert Pitman, Obamou jmenovaný komisař, který má dohlížet na soudní spory, nařídil stranám, aby se setkaly a projednaly, jaká další data si skupina po produkci CDC vyžádá.

Strany poté podají společnou zprávu o stavu, v níž navrhnou „jakékoli dodatečné lhůty, které strany považují za nezbytné pro vyřešení této záležitosti,“ uvedl Pitman.

### **ZDROJ**

---

Sdílet: